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„Klíčovým motorem našeho růstu je 
kombinace odbornosti, inovativního 
přístupu a důrazu na efektivní vnitřní 
procesy,“ říká v rozhovoru vedoucí part-
ner advokátní kanceláře AegisLaw Jan 
Krampera s tím, že zároveň klade důraz 
na týmovou spolupráci a rozvoj talentů. 
„A pak samozřejmě něco, bez čeho by to 
nikdy nešlo: práce, kterou děláme, nás 
prostě baví,“ dodává.

V jakých sektorech se dnes řadí 
AegisLaw k elitním právním 
poradcům?
Patříme mezi elitní poradce zejména 
v oblasti pracovního práva, řešení soud-
ních sporů a mezinárodních arbitráží, 
regulatoriky a korporátního práva 
včetně fúzí a akvizic a nemovitostí. 
Naše zkušenosti, mandáty a reference 
nás řadí mezi vyhledávané partnery 
v těchto segmentech. Ve všech těchto 
oblastech se nám navíc daří opakovaně 
získávat ocenění (jak pro kancelář, tak 
i pro jednotlivé osobnosti) v žebříčcích 
sestavovaných prestižními meziná-
rodními a domácími agenturami jako 
jsou Chambers and Partners, Legal500, 
IFLR1000 nebo Právnická firma roku. 

Co považujete za vaše „výstavní 
mandáty“ z nedávné doby?
V poslední době jsme měli možnost 
poskytovat služby řadě předních 
mezinárodních a tuzemských společ-
ností v záležitostech, které pro ně byly 
mimořádně významné. Mezi naše nejvý-
znamnější mandáty tak patří úspěšné 
zastupování klienta v mezinárodní 
arbitráži před LCIA, úspěšné zastupo-
vání kardinála Dominika Duky nebo 
například společnosti Albert. Radili jsme 
také společnosti Siemens Energy v za-
kázce na největší paroplynový tepláren-
ský zdroj v Česku za 14 miliard Kč nebo 

také společnosti KORADO při uzavření 
strategické dohody s Bosch. V neposled-
ní řadě zastupujeme také insolvenčního 
správce společnosti Mammoth v jedné 
z největších insolvencí, které v ČR ak-
tuálně probíhají. Všechny tyto mandáty 
nám přitom poskytují jedinečné know- 
how, které dokážeme využít při práci na 
dalších specifických projektech.

Již od začátku svého působení jste 
kladli důraz na široký záběr. Jste dnes 
spokojeni s šíří vašeho zaměření? Nebo 
vidíte příležitosti i v dalších oblastech?
V současné době jsme schopni našim 
klientům nabídnout specializované 
týmy pro všechny hlavní oblasti práva, 
a to včetně specifických sektorových ob-
lastí. Se šíří našeho zaměření jsme tak 
spokojeni, ale zároveň neustále sledu-
jeme nové příležitosti a trendy na trhu. 
Věříme, že flexibilita a otevřenost novým 
oblastem je klíčem k dalšímu růstu.

Dynamický růst je mnohdy spojen 
s určitými procesními bolestmi. Vy 
sami si ale zakládáte na efektivitě 
vašich vnitřních systémů. Jste v tomto 
z hlediska takto velkých českých 
kanceláří unikátní?
Efektivita vnitřních systémů je pro nás 
zásadní. Snažíme se být v tomto směru 
inovativní a věříme, že právě díky tomu 
jsme schopni zvládat rychlý růst bez 
ztráty kvality služeb. V rámci české-
ho trhu patříme v tomto ohledu mezi 
progresivní kanceláře. K efektivnímu 
fungování týmu pak bezpochyby přispí-
vá i mimořádně nízká fluktuace, kterou 
se nám daří dlouhodobě udržovat.

Jak moc dnes využíváte umělou 
inteligenci? A jak to mohou pocítit klienti?
Umělou inteligenci využíváme na denní 
bázi, a to především pro automatizaci 

rutinních úkonů, správu dokumentů, 
zpracování velkého množství dat a efek-
tivnější vyhledávání informací. Klienti 
to pocítí zejména v rychlosti, rozsahu 
a přesnosti poskytovaných služeb.

V únoru oslavíte čtyři roky na trhu. 
S jakými vizemi budete vstupovat do 
svého pátého roku?
Naším cílem je dále růst, rozšiřovat 
portfolio služeb a posilovat naši pozici 
mezi předními právními kancelářemi 
v ČR. Systematický růst je pro nás důle-
žitý mimo jiné proto, abychom doká-
zali našim klientům nabízet stále širší 
spektrum služeb, aniž by přitom došlo 
k jakékoliv změně standardů výstupů, 
na které jsou od nás zvyklí. Chceme být 
i nadále inovativní a spolehliví partneři 
pro naše klienty a etablovat naši pozici 
mezi předními českými advokátními 
kancelářemi na trhu. Zároveň si chceme 
uchovat to, s čím jsme kancelář zakláda-
li, a to je nadšení a dobrý pocit z toho, že 
děláme práci, která nás baví, s lidmi, se 
kterými nás to baví.   
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